



В городе Перми местный житель, обвиняемый в многочисленных фактах служебного подлога, предстанет перед судом

В следственном отделе по Мотовилихинскому району города Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего жителя города Перми, обвиняемого в совершении 27 преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия обвиняемый, занимая должность главного специалиста – главного государственного инженера-инспектора отдела гостехнадзора № 1 Инспекции государственного технического надзора Пермского края в период с 6 марта 2018 года по 21 февраля 2019 года без фактической проверки теоритических знаний и практических навыков граждан вносил в экзаменационный лист заведомо ложные сведения о результатах проведенного тестирования и сдачи практического экзамена, без фактического проведения указанных обязательных мероприятий. После этого, гражданам были выданы заведомо подложные официальные документы - удостоверения тракториста-машиниста различных категорий.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

08 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1520910>